

联手逆行而上,织密防控“安全网”

10



美好社区

市场星报

2022年4月12日
星期二

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(陈正 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟) 在三里庵街道抗疫斗争中,合肥市蜀山区直下沉党员敢于冲在最前线,尽心竭力为人民服务,与社区工作者并肩联手共筑抗击疫情防线,充分展现基层党组织战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

“你们去忙吧,这里交给我们没事的。”三里庵街道开展“党员进网格、携手共抗疫”行动的首日,蜀山区直机关工委党员志愿者就来到了绩溪路社区坚守。

在科大小区值守点,党员志愿者每天坚守六七个小时,一遍遍重复着温馨提示,认真查看两码信息,仔细核对核酸证明,引导居民有序测体温,对发现的黄码情况及时上报社区,严把人员和车辆进出关,用细心耐心换群众放心安心。

“您好,请问您家常住几口人,近期有无外地返回人员,是否接种了疫苗加强针?”下沉党员们一遍又一遍地问道,并提醒居民做好接种疫苗、出门戴口罩、勤洗手等个人防护措施,用心呵护居民,为居民筑牢健康“防护墙”。

“老板同时设置了安康码和行程码扫码牌吗?”“酒店的各项防疫措施都落实到位了吗?”区编办的党员们一家门店一家门店地仔细询问,认真检查,监督落实防疫工作要求,发现问题当场指出,督促做好整改。

越是重要关头,越能映照初心。在疫情面前,党员们齐心协力、并肩作战,亮身份、当先锋、作表率,自觉做好疫情防控的宣传员、排查员、守门员、监督员,让党旗在战“疫”一线熠熠生辉。

阚东社区:坚持疫情防控不放松



星报讯(刘佳丽 记者 赵汗青) 肥东县石塘镇阚东社区坚持疫情防控不放松,听党指挥,严格执行各项疫情防控工

作,辖区主干道每天坚持值班值守,做到入村车辆,不漏一辆车,不漏一个人,坚决把准关口。来往社区主干道车辆,登记、测体温、扫行程码和安康码,确保辖区群众的安全。

同时,随着气温不断上升,杨絮飘飞,秸秆禁烧工作迫在眉睫。为扎实做好秸秆禁烧工作,社区秸秆禁烧网格员全天24小时在岗,戴上袖章,穿上制服,骑着电动车,放着秸秆禁烧宣传语,在辖区田间地头、村庄林地巡逻,营造良好的宣传氛围,不断提高群众的文明素养,坚决做到不冒一处烟、不烧一把火,美化环境人人有责。

石桥社区:携手上阵,抗击疫情

星报讯(张文君 记者 沈娟娟) “老婆,孩子一个星期没看到你了,你回去休息,我来给你值夜班。”陈楠是合肥市包河区骆岗街道石桥社区“两委”成员,也是一名中共党员。连日来,辖区疫情防控形势严峻,她每天忙在疫情防控第一线,通常早上上岗孩子还没醒,晚上回家孩子早已入睡。她牺牲了自己所有陪伴孩子的时间,从早8点到晚10点,用实际行动,为辖区居民筑好疫情“防护墙”。

陈楠的爱人张驰是骆岗街道一名城管工作人员,也是一名党员。看着妻子忙碌的身影,3岁的孩子整天在家要找妈妈,他利用中午休息时间来顶替妻子岗位,让妻子可以回家休息顺便陪伴孩

子一会。张丽是骆岗街道石桥社区的妇联主任,现在每天都投身于紧张的疫情防控工作中。连日来的奔走让本来有腰肌劳损的她备感吃力,大家都劝她休息,可她却说:“社区本来人就不多,防疫工作还需要我,我完全可以在小区门口做好外来人员信息登记工作。”在张丽的坚持下,大家只好同意她继续坚守,她的女儿余亚晴更是主动报名当志愿者,替母亲值守在小区门口,提醒居民扫两码、测体温。

爱,更多的是舍小家为大家的奉献与坚守。在疫情防控工作中,他们并肩作战,一路前行,用自己的实际行动诠释了守护群众健康的神圣职责。

龙河路社区:对防疫不力商铺亮“黄牌”

星报讯(时阳 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) “您好,您店内多次存在顾客进店不测体温、不扫码、不佩戴口罩等情况,有较大隐患。现针对该问题给予黄牌警告,请及时整改,否则将予以红牌关停……”4月3日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区联合街道城管管理部、市场监督管理所对辖区商铺展开全面督查,并对落实疫情防控措施不到位、主体责任意识不强及整改不到位的店铺,张贴“疫情防控工作督查整改通知单”,给予“黄牌警示”。

为做好辖区人员密集场所、商超、药房等重点场所的疫情防控规范化管理工作,连日来,社区向辖区单位、企业、物业、建筑工地等发放《疫情防控管理服务告知书》,

要求沿街商铺全面落实“一测、二扫、三询问”的“123”疫情防控工作法,做到来客有记录、人员活动有痕迹、疫情防控有底账。同时,组织社区、下沉机关干部、辖区人大代表、政协委员、志愿者等人员,投入到疫情防控各项工作中。期间,街道、社区全体干部职工严格落实防疫包保责任制度,定人定岗,联合开展排查值守等工作。

下一步,社区将进一步加大巡查力度,对沿街商铺开展定期与不定期检查,通过“亮红码”“关停整顿”等方式,督促各市场经营主体严格落实疫情防控主体责任,对所有未按照要求落实疫情防控各项措施的经营主体从严、从重处理,责令停业整顿,全力保障防疫大局。

二里街社区开展扫黑除恶宣传活动

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟) 为深入推进“扫黑除恶”专项斗争,增进社区群众的理解和支持,营造全民参与的浓厚氛围,3月31日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区组织开展了“扫黑除恶”宣传活动。

活动中,社区通过播放电子屏、悬挂条幅、设立举报箱等形式,向居民群众告知黑恶势力、违法犯罪给社会带来的危害,积极宣传打击黑恶势力和违法犯罪的重要性。社区工作人员还通过向居民、商户发放“扫黑除恶”宣传单的形式,用通俗易懂的语言向群众阐述了什么是“黑恶势力”,以及黑恶势力违法犯罪的种种表现和社会危害,向居民详细讲解了涉黑涉恶违法犯罪重点打击对象,并结合相关的实际案例,分析解读了扫黑除恶专项斗争的法律法规知识。

在宣传的同时,社区还向居民发放了反邪教、防恐防暴等法治宣传手册,并讲解各类与日常生活密切相关的安全防范知识,引导居民群众遵守法律法规,鼓励大家踊跃检举涉黑涉恶的犯罪行为。

此次活动的开展,进一步增强了社区居民群众对“扫黑除恶”的认识,增强了社区居民参与“扫黑除恶”的决心和信心,进一步提升了群众对“扫黑除恶”专项斗争的知晓率,旨在社区形成“扫黑除恶,净化环境,构建和谐,创建平安”的良好氛围,为构建平安和谐社区尽一份力。

肥东县包公镇打好铲毒禁毒“组合拳”

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青) 春季是毒品原植物罂粟种植关键季节,其花色艳丽,也是最容易发现的时期。肥东县包公镇坚持党委政府负总责、禁毒办和派出所主管、村级严格考评问责“三位一体”工作格局,推进春季铲毒禁毒抓深走实。该镇组织镇综治办、志愿者进村入户开展踏查及宣传工作,从源头抓起,开展铲毒禁毒工作。

在“查”上下功夫,强化勘察打击。同时组织镇综治办、镇村党员志愿者进村入户,开展禁毒宣传与踏查工作,发动群众参与,从面到线、从线到点,对田间地头、房前屋后等重点区域逐一进行踏查。为了方便全覆盖排查到位,该镇综治办还利用无人机对不易踏查的农家小院、群众屋顶、阳台进行侦查,做到不漏一块地,不留一株苗,严防毒品原植物种植。

在“宣”上下功夫,强化禁毒宣传。该镇组织开展禁毒进校园宣传活动,通过开展禁毒讲座,向群众宣传罂粟、大麻等毒品原植物的基本特征、禁种铲毒的重要性及毒品给社会带来的严重危害、禁种铲毒相关法律法规等。指导各社区利用应急广播、电子显示屏不间断播放禁毒知识,提高群众禁毒意识和抵御毒品的能力。

该镇将持续加大从“查”上下功夫,从源头遏制,开展春季禁种铲毒工作,从“宣”上下功夫,提高群众识毒防毒拒毒意识,用“组合拳”打赢春季铲毒禁毒攻坚战。